I[CMOHCTpaIIHOHHLIﬁ BAPHAHT TECTOBOI'0 3aJaHUA 110 MATEMATHKE.

3amanne Ne 1.

Pemute ypaBHeHue x/ 3X+ 4\/5 = \/g +2

3amanne Ne 2.
Pemuts ypaBHEHHE (O, 5)5X =8°

3aznanue Ne 3.
Pemuth ypaBHeHue log 5 X=2

3amanne Ne 4.

7
Pewuts ypaBHeHHe — =2 ——
5X X

3aganue No 5.
Haiitu yucno, ecimu 8% ero paBubl 24.

3aznanue Ne 6.
B TpeyronpHUKe 0MH U3 BHYTpeHHUX yriioB paBeH 30°, a BTopoii yroi 0oJbliie TpeThero B 2 pasa.
HaiiTn MeHbIIMI U3 HEU3BECTHBIX YIJIOB.

3amanme Neo 7.

Beruncnours 7 é +2,15- 5E

30

3ananue Ne 8.
Beraucmuts log, log, X

3amanne Ne 9.

Berauciute €0S2A , ecnu tgA = %

3amanue Ne 10.

18

Haiitu pemenune ypaBHeHus Ha mpomMekyTke SinX =0 g 0 < X < >

3amanme Ne 11.

Bremaucnours (l— \/§ )2 + \/E

3amanue No 12.

>1

HaiiTu nenouncienHoe pemneHne HepaBeHCTBA

Janadue Ne 13.

X —4x-5 _
X+1

Pemute ypaBHEHHE 0



3amanne Ne 14.
Beruucnure 2c0s 720° —3sin 270° +cos0

3aganue Ne 15.

. . T
Pemnte ypaBHeHue Sin2X+Sin X =0 Ha npoMexyTKe {—E , E}

3azanue Ne 16.
Pemmts ypaBHeHHE /8 ° =27

3aganue No 17.
Penmts ypaBuenue log,(X+2)=0

3aganue Ne 18.
Borurciants 3HaueHHE MPOM3BOAHON QyHKIMH Y =SIN3X—2X+IN2 B Touke X =0

3aganue Ne 19.
B reomerpuueckoii nporpeccun b, =2; b, =1. Haiitu b, +D,

3amanue Ne 20.
[Tnomans paBHOOEAPEHHOTO MPSIMOYTOJIBLHOTO TPEYTOJbHUKA paBHa 36. HaliTi NMHY TMIIOTEHY3HI.




